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РФ поширила 700 публікацій
про "розкол" НАТО через
Україну - ЦПД
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  9 квітня 2026, 16:02

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ЦПД
Центр стратегічних комунікацій зафіксував масштабну дезінформацію

Було зафіксовано сотні публікацій, які подають
Україну як фактор дестабілізації і одночасно
підсилюють меседж про "розкол" в ЄС і НАТО.
Зафіксовано масштабну дезінформацію РФ про "кризу" НАТО. Україну
подають як "загрозу" та "неспроможну державу під зовнішнім
впливом".Про це повідомляє Центр стратегічних комунікацій.

Зазначається, що було зафіксовано близько 400 публікацій, які подають
Україну як фактор дестабілізації і одночасно підсилюють меседж про
"розкол" в ЄС і НАТО. Цю ж лінію підсилюють заявами президента США
Дональд Трамп - ще близько 300 публікацій. Через них просувається теза
про кризу Альянсу, де "українське питання" виставляється як ключова
причина напруги між союзниками поряд із темою Ірану.

Також було зафіксовано скоординоване поширення матеріалів з такими
наративами:
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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"Україна як загроза". Країну подають не як об’єкт агресії, а як джерело
нестабільності - від "втручання у вибори" до ширших звинувачень у
провокуванні конфліктів;
"Неспроможна держава". Україну описують як повністю залежну від
зовнішнього управління, підсилюючи це прив’язкою до Великої Британії та
інших партнерів;
"Україна сама не хоче миру". Пропозиції Володимир Зеленський щодо
припинення вогню подаються як "нещирі", а відмова від поступок - як
доказ "слабкості" України.
"Росія перемагає". Цю рамку підкріплюють заявами про "успіхи"
російських військ і "ефективне відбиття" українських атак - щоб
зафіксувати образ переваги РФ на полі бою.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: НАТО

Нагадаємо, міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що у
Росії вкрай засмучені стрімким зміцненням зв’язків України з країнами
Затоки на тлі іранського повітряного терору, тому використовують фейки
та пропаганду для протидії цьому.

Роспропаганда поширила понад 500 фейків про Україну - SPRAVDI

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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